

## Дизайн молодых 2024



21 августа в ЦВЗ "Манеж" состоялась встреча по вопросу проведения федерального конкурса молодежного дизайна и искусства «Дизайн молодых/Young Design 2024» для студентов творческих вузов и колледжей, а также выпускников последних трёх лет.

Со вступительным словом выступили вице-губернатор Санкт-Петербурга Княгинин Владимир Николаевич, генеральный директор Фонда поддержки инноваций и молодежных инициатив Санкт-Петербурга Салкуцан Сергей Владимирович, и заместитель директора по развитию ЦВЗ "Манеж" Тибина Елена Юрьевна.



Политехнический университет в лице партнёров и менторов конкурса представили три утверждённые номинации основной программы Конкурса 2024 года - по графическому, промышленному и предметному дизайну:

Презентацию задания по номинации **ГРАФИЧЕСКИЙ ДИЗАЙН** с Красногвардейским районом Санкт-Петербурга представили глава администрации Красногвардейского района Хорт Андрей Алексеевич и доцент Высшей школы дизайна и архитектуры инженерно-строительного института Дюдорова Татьяна Игоревна. Тема номинации: "Территориальный брендинг для Ильинской слободы".



Презентацию задания по номинации ПРОМЫШЛЕННЫЙ ДИЗАЙН с компанией Дизайн-хаус NOtAnotherOne представила - Ананьева Алена Александровна, директор по маркетингу компании NotAnotherOne. Тема номинации: "SmartCase: разработка "умного" чехла для смартфона".

Презентацию задания по совместной номинации ПРЕДМЕТНЫЙ ДИЗАЙН со студенческим городком Политехнического университета представил Ольшевский Вячеслав Янушевич, директор студенческого городка Политехнического университета. Тема номинации: "Разработка набора мебели: стол и стул/стол и шкаф".



Приглашаем к участию! Анонс номинаций в ближайшем будущем!